

《你中有我》巡回演唱会 - 马来西亚站 叶世荣 322 云顶世界重演 Beyond 经典情怀!

(云顶高原, 2025 年 1 月 13 日讯) 殿堂级摇滚乐队 Beyond 前鼓手叶世荣即将于 2025 年 3 月 22 日傍晚 6 时带着备受期待的《你中有我》巡回演唱会登陆云顶世界云星剧场, 与歌迷重温青春梦想、一起追忆光辉岁月!

作为家喻户晓的 Beyond 乐队创始成员之一, 担任乐队鼓手时期的叶世荣曾参与了无数摇滚史上不可磨灭的经典名曲, 包括《海阔天空》、《光辉岁月》、《真的爱你》、《喜欢你》等等。2001 年开始, 叶世荣以独立唱作人身份开展其个人歌曲创作及演艺事业。作为乐队解散后第一个发表个人音乐作品的成员, 他不仅操刀曲、编创作, 更是在曲风和演唱中表达了在音乐路途上重新出发、再辟新天地的豪情壮志与积极乐观的态度, 并相继在中国、港澳台、日本、新加坡、马来西亚等国家举办世界巡回演唱会。

《你中有我》巡回演唱会以“你中有我, 我中有你, 世界大同”为主题, 也是叶世荣在后疫情时代的感悟。他表示: “人与人之间存在着无数种联系, 唯有彼此关怀, 我们才能共同克服困难。”他希望通过活动、演出及巡回演唱会的形式发挥个人力量, 以音乐共鸣凝聚大众力量, 弘扬大爱与正能量精神, 以音乐人独特魅力唱响新时代主旋律。

除了现场演绎主题曲《你中有我》, 叶世荣还为粉丝准备了多首 Beyond 的经典金曲, 让歌迷可以共同追忆昔日光辉, 更有叶世荣独立发展 20 余载以心血历练交织而成的新作演绎, 以个人作品印证每一次的自我超越。

演唱会的另一个亮点就是邀请到了高进为特别嘉宾! 作为《我的好兄弟》和《我们不一样》的创作者, 高进凭借 2006 年爆红的《听着情歌流眼泪》一举成名, 并于 2007 年获得雪碧流行音乐榜“年度最佳新人奖”。在过去 10 年间, 他先后发行了 20 多张专辑与 EP, 以其深情的音乐与精彩的演绎深受歌迷喜爱。

此次演唱会不仅是对 Beyond 乐队 40 年非凡音乐成就的致敬, 也是一场叶世荣与高进个人音乐旅程的见证。歌曲中有叶世荣的友情岁月, 更有你我人生中的苦辣酸甜。2025 年 3 月 22 日, 《你中有我》巡回演唱会——马来西亚站, 诚邀您同声共唱, 一起来摇滚吧!

演唱会票价为 588 令吉 (VIP)、488 令吉 (PS1)、388 令吉 (PS2)、288 令吉 (PS3) 及 168 令吉 (PS4), 所有票价未包括 4 令吉的手续费。演唱会门票将于 2025 年 1 月 17 日中午 12 时公开

发售。凡通过云顶积分、信用卡或现金购票的云顶云尊卡会员将获得 10%折扣，仅适于 VIP、PS1、PS2 及 PS3 票位。欲订购门票或查询更多演唱会详情，请浏览网站 rwgenting.com。

- 完毕 -

媒体联络：

Ms Mei Yeap Lee Mui

副经理 - 公关与媒体部

云顶马来西亚有限公司

电话：(603) 6105 9447

电邮：mei.yeap@rwgenting.com

Ms Shannen Ng

执行员 - 公关与媒体部

云顶马来西亚有限公司

电话：(603) 6105 9362

电邮：shannen.ng@rwgenting.com

云顶马来西亚简介

云顶马来西亚有限公司（简称“云顶大马”）是全球领先的休闲和酒店业企业之一。云顶大马在马来西亚交易所上市，市值约 160 亿令吉，拥有并经营着多家大型度假村，包括马来西亚云顶世界、位于美国的云顶世界纽约市、云顶世界卡茨基尔和云顶世界哈德逊河谷（通过联营公司拥有 49%的股份）、位于巴哈马的云顶世界比米尼、云顶世界伯明翰和位于英国超过 30 家赌场及位于埃及的开罗康乐福。不仅如此云顶大马也拥有及经营着两个海滨度假村，分别是位于在登嘉楼的云顶世界琪佳和坐落在浮罗交怡的云顶世界浮罗交怡。

拥有 7 家不同类型酒店及约 10,500 间客房的云顶世界是马来西亚首屈一指的综合性度假村。度假村提供多样化的休闲和娱乐设施，包括博彩、主题乐园及娱乐景点、餐饮、零售商店和国际表演以及商务会议设施。世界级和顶级的云顶天城世界主题乐园是云顶世界增强综合娱乐阵容的另一个重要景点。此外，位于云顶半山的云顶高原名牌折扣购物中心（云顶种植有限公司和赛门产业集团合资企业）进一步提升云顶世界广泛的娱乐活动，体现了云顶世界作为区域内休闲与娱乐业领航者的地位。

云顶大马是云顶集团的成员之一，也是亚洲领先和最佳管理的跨国企业之一。云顶集团由富有远见的企业家丹斯里林国泰掌舵，他成功在马来西亚、新加坡、菲律宾、美国、巴哈马和英国建立了领导休闲与酒店业的云顶世界品牌。丹斯里林国泰也广泛投资全球其他行业，包括油棕种植、产业发展、电力、石油和天然气和生物科技。